



حصہ اول

ڈاکٹر عبدالستار عباسی

# مشرق بعید کے سفر

ملائیشیا اور سنگا پور کا بہت شہرہ تھا ہم سب ساتھیوں کے دل میں بھی یہ خواہش جگہ کر چکی تھی پھر ہم جتنے دن وہاں رہے اس بات کا خیال رکھا کہ مسجد میں کہیں خواتین والی طرف نہ چلے جائیں

فون سیٹ عام تھے کہ کیا دیکھا ہوں کہ انہی میں سے ایک لڑکے نے اپنے کوشٹ کی اندرونی جیب میں ہاتھ ڈالا اور بلا پتا

سوپا کس فن کمال کرکسی سے بات کرنے لگا جو مجھے بہت بھلا لگا۔ میں نے وہاں آ کر تحقیق کی تو پتا چلا کہ مقررہ دنے دو دنوں بنا یا ہے اور ایسا نامہ لگا ہے جو کہ پشوری کے ابتدائی دنوں میں ہماری کھچے سے دور تھا اس لیے سرور شکر سے کام لیا۔ اس دوران ہمارے پاس لانی میں آن کھینچے اور پیٹنگ کا کہا جہاں کچھ اہم معاملات پر بات ہوئی تھی اس طرح ہم مشہور گلوکارہ کو دیکھنے سے محروم رہے۔ پیٹنگ ہائی لینڈ کا نفرنس کے اختتام پر ہم کچھ ساتھیوں نے ملے کیا کہ پیٹنگ سٹائی ورلڈ کیم پارک دیکھنے جایا جائے۔ پیٹنگ ہائی لینڈ پارک کے بارے میں ہر ایک پر جوش تھا کیونکہ مسطحات کے مطابق پیٹنگ ہائی لینڈ پارک میں کھیل اور سواروں کے لیے شہرہ آفاق مواقع تھے جس پر جو پاکستان میں نہیں۔ پیٹنگ ہائی لینڈ کھینچنے سے پہلے ہی وہاں موجود سرگرمیوں کے بارے میں سب پر جوش تھے۔ میری سب سے زیادہ دلچسپی رولر کوسٹری سواروں سے لطف اندوز ہونا تھا جو مجھے پھر پر کشش محسوس ہوتی تھی۔ بحر حال پیٹنگ ہائی لینڈ پر کھینچنے پر ہم مختلف سرگرمیوں میں مصروف ہو گئے۔ کھیل کار، بارہاؤس، واٹر پارک ہم سب خوب لطف اندوز ہوئے۔ اسٹین میں ہمارے امیر سڑنے اعلان کیا کہ اب رولر کوسٹری باری ہے تو پھر کیا تھا سب رولر کوسٹری طرف بھاگ کھڑے ہوئے۔ رولر کوسٹری پر پہلی مرتبہ بیٹھنے کی وجہ سے کچھ گھبراہٹ محسوس ہوئی لیکن جب رولر کوسٹری سیٹ نے ہمیں ہلکا کر لیا تو کچھ سکون ہوا کہ تیر کر ڈیسے کی رولر کوسٹری پہلے ہی طرف اک شور و غوغا مچا ہوا کیا۔ اہر پہلے اس طرف اُس طرف، ارد گرد، ادھر گرد، ادھر اُدھر بھرے، چلیں، چلے، خوشی، سراپنکی سب ایک جگہ اکٹھے ہو گئے اور زندگی انمول تجربے میں داخل گئی۔ سب نے رولر کوسٹری سواری کو زندگی کا بہترین تجربہ قرار دیا اور اس طرح پیٹنگ ہائی لینڈ پارک کا دورہ خواہ سورت یادوں کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔

ماحول کی ہر اسیرت تھی یا سکی بات کا اثر ہم سب نے وہاں سے نکل جانے میں قسمت جانی۔ ہوئی کھینچے تو کھانگی کا ایک جیب ماں تھا۔ نوجوان لڑکے لڑکیوں کا ہم خیر ہوئی لانی میں بیٹھ تھا۔ کسی ہاتھ میں گلاب کی پتی تو کسی کے ہاتھ میں دس کی کو پتل سب کسی کی دیکھ کر بے تاب نظر آ رہے تھے۔ ہم نے سیکر رنی کو بتایا کہ ہم اسی ہوئی میں بھرے ہوئے ہیں تو ہمیں اندر جانے دیا گیا۔ ریسپشن سے ہم نے کھیم کی وجہ پوچھی تو بتایا گیا کہ ملک کی مصروف گلوکارہ بھی اسی ہوئی میں ٹھہری ہوئی ہیں اور وہ کچھ دیر میں لانی میں آنے والی ہیں۔ ہمیں بھی اشتیاقی ہوا اور ہم بھی لانی میں آگئے اظہار میں بیٹھ گئے۔ کچھ دیر بعد آٹھ دن لڑکوں کا ایک دست آف وایٹ ٹوٹیں سوٹ میں بیٹوں لانی میں وارد ہوا اور سب مداحوں کے سامنے تھار بنا کر کھڑے ہو گئے۔ یہ اس وقت کی بات ہے جب ہمارے ہاں سوئی آرمین کے بھاری بھر کم سوپا ک

آجانی تو وہ ہمارا سر بھڑے بغیر نہ پاتا ہے سوچ کر میرے جسم میں ایک سرد لرزہ دوڑ گیا کیونکہ وہ ہمیں کھا جانے والی آنکھوں سے ہمیں دیکھتا رہا لیکن بلا کچھ نہیں۔ جھلا ہوا سا۔ اس کے بعد ہم جتنے دن وہاں رہے اس بات کا خاص خیال رہا کہ مسجد میں کہیں خواتین والی طرف نہ چلے جائیں۔ پاکستان کے برعکس ملائیشیا میں خواتین کا مسجد میں نماز پڑھنے جانا ایک عمومی بات ہے جبکہ ہمارے ہاں یہ کھلت چند مساجد ہی میں میسر ہوتی ہے۔ وہاں ہی پر ہوئی سے کچھ پہلے ہم اٹھا تھا ایک پراسرنگی میں داخل ہو گئے۔ لوگوں کا جھوم، برسب سڑک کمانے پینے کے لئے کرسیاں لگی ہوئیں، لوگوں کا عجیب روکھا سا رویہ، اچانک ہمارے ایک ساتھی نے پوچھا کہ کیا ہمارا ہوئی اس طرف ہے تو ہم سب نے کہا کہ ہاں تو کھینچے لگے بھائی یہاں سے لکھو ہمارے کانپلے ہمیں اس طرف آنے سے خصوصاً روکا تھا لیکن باقی سب ساتھیوں کو اس بات کا ظم نہ

ہر طرف اک شور و غوغا مچا ہو گیا، ارد گرد، ادھر گردے ادھر بھرے، چلیں خوشی، سراپنکی سب ایک جگہ اکٹھے ہو گئے اور زندگی انمول تجربے میں ڈھل گئی



یہ نہیں ہونے کی دعائی کے وساک بات ہے جب ڈاکٹر ہاتھ تیر محمد کابرت شہرہ تھا۔ پاکستان میں اکثر لوگ اگلے معاشی ماڈل کے کن گاتے تھے اور انہی ترقی کی مثالیں دیتے نہ جھنتے تھے۔ ہی دوران سنگا پور پہلی مرتبہ دنیا کا صاف ترین شہر بھی قرار پایا تھا اس طرح یہ دونوں ممالک سیاحت کے لیے مقبول حیثیت اختیار کر چکے تھے اور اکثر لوگوں کی خواہش ہوا کرتی کہ ملائیشیا اور سنگا پور دیکھنے جایا جائے۔ ہم سب ساتھیوں کے دل میں بھی یہ خواہش جگہ کر چکی تھی اور اکثر پیٹنگ میں اس خواہش کا اظہار بھی کیا جاتا تھا کہ سالانہ کانفرنس کا انعقاد ان ممالک میں سے کسی ایک میں کیا جائے۔ ایک دن صبح آٹھ بجتے پر ہیٹل آفس سے ایک سرگرمیوں ہوا کہ سالانہ کانفرنس کا انعقاد ملائیشیا اور سنگا پور میں کیا جا رہا ہے اس لیے آپ سب اپنے پاس پورس بیڈ آٹھ بجتے ہیں تاکہ ویزے لگوانے جا سکیں۔ پہلے تو ہم سب فوٹو اور حیرت میں جھکا ہوئے اور کچھ ٹھوک کا کھانسی ہوئے کہ ایک دورے میں دو ممالک جس کی مثال اس سے نکل نہیں پاتی تھی۔ بحر حال ہم نے ہیٹل آفس میں ملایا اور کانفرنس کیا کیا واقعی ایسا ہی ہے تو سن کر بہت خوشی ہوئی کہ ہاں پر پروگرام بھی ہے کہ پہلے ملائیشیا جائیں گے وہاں پر کانفرنس کا انعقاد ہوگا اور پھر اس کے ذریعے سنگا پور اور وہاں سے واپسی ہوگی۔ پھر کیا تھا ہر کوئی پر جوش ہوا کیا اور ہر پر تیاریاں شروع کر دی گئیں۔ ان دنوں کو لا پور ٹورن نارڈ کا بھی بہت چرچا تھا کہ ٹورن نارڈ دنیا کی بلند ترین عمارت کا درجہ حاصل کر لیں گے اور اس طرح جانے کی تہم مزید بڑھائی۔ ہمارا قیام کو لا پور کے مرکز میں ایک شاندار ہوئی میں تھا۔ ہوئی پہلے تو ہم سب نا سٹھک بیٹھتے تھے اس لیے آرام کو ترجیح دی۔ شام کی چائے کے بعد سب نے شہر کو جاننے کے لیے گھومنے پھرنے کا پروگرام بنا یا اور دھروال نے کہا اس طرف چل دیے۔ شام کا اندازہ پہنچنے کا تو سہ سے آذان کی آواز آئی تو سب نے مسجد کی راہ لی۔ مسجد میں داخل ہوئے تو چارباہت مقامی زبان میں کھسی تھیں۔ میں اور میرا ایک ساتھی مشور کرنے ایک طرف ہی ہوئی جگہ مشور کرنے بیٹھ گئے۔ اس دوران ایک مقامی شخص وہاں سے گزرا تو اٹھنے ناسے ٹھنڈے سے گھور کر لگا لگا، ارگرد کار کا جائزہ لیا اور اسے بڑھا گیا۔ ہم مشور کے سہ کے سمن میں داخل ہونے لگے تو ایک خانوں سہ میں آئیں اور وہاں مشور کا پیش واپس ہو گئے جہاں ہم نے مشور کیا تھا۔ ہمارا تھا ٹھکا، اس شخص کی ٹھنڈے سے ہماری آنکھیں یاد آگئیں تو ہم ایک بار پھر سہ سے باہر گئے اور جاہیات پر غور کیا تو اعزاز ہوا کہ ہم خود کھینچنے خصوصاً ملک میں داخل ہو گئے تھے اور وہیں مشور کیا اس شخص نے شایہ صرف اس لیے ہمیں مشور کر دیا کہ اس وقت کوئی خانوں نہیں تھیں اگر ہم کسی خانوں کو دیکھ لیتے تو ظاہر ہے وہاں داخل ہوتے لیکن اگر اس شخص کے ہوتے ہوتے کوئی خانوں